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Občanské sdružení ŠVAGR

Prázdniny a víkendy pro děti a mládež

Píseckého 131, 397 01 Písek


Letní tábor 2014
Indiánské léto se ŠVAGRem 2014!
Kdy? Od soboty  28. 6.(kolem 15hod) do pátka  11. 7. 2014 (kolem poledne). První dva dny tj.:  28. - 29.6. je předtáborovka (přípravy programu, základny, orientace v okolí a v táborovém týmu, nápadník her, proškolení a infonalejvárna pro nováčky)

Děti dorazí dopoledne v pondělí 30.6, ty dva dny předtím se na ně budeme připravovat. 
Kde? Budeme bydlet ve zděné základně v obci Hříběcí u Horní Cerekve, okr. Pelhřimov (provozovatelem ubytovny je DDM Pelhřimov). Byli jsme tu i vloni, ideální pro naše potřeby.
Popis cesty: Ohledně dopravy se ještě domluvíme v červnu, pojede asi několik aut z různých koutů, tak je naplníme a hlavně do Hříběcí jezdí vlaky, od nádraží po hlavní do kopce. Pořád rovně za nosem a poté na křižovatce doleva ještě více do kopce, po pravé straně v kopci stojí bývalá škola a tam jsme, vlevo vidíte fotbalové hřiště. Vchod od lesa.
http://www.mapy.cz/#mm=ZP@sa=s@st=s@ssq=h%C5%99%C3%ADb%C4%9Bc%C3%AD@sss=1@ssp=118971500_127299276_151608428_151482060@x=135088808@y=133200820@z=12
Návštěvy: Jsou samozřejmě vítány nejen na víkend, ale prosím, ať se ozvou na Martinky telefon (605 040 870) nebo mail, kdy a jak dorazí, ubytovací kapacita je velmi omezená, program nabitý…
Tým: Zatím holky Kudrlinky s Ájou... Doufáme, že nás v tom nenecháte samotné.

Kuchyň, první týden taťka Kudrličků se Šárkou a druhý jako obvykle docentský tým z Českých Budějovic, je na co se těšit (
Opět hledáme zdravotníka/zdravotnici, kdybyste někdo o někom věděli, jako každoročně sháníme! Dejte mu kontakt a na případném setkání bychom se domluvili.
Kdo má v okolí ještě nějakého nováčka, kterého nenatáhl do ŠVAGRa tak také sem s ním, nováčků není nikdy dost. Čekáme právě na něj.
Program: ... Na indiánském táboře si děti vyzkouší život opravdových indiánů. Rozdělí se do smíšených oddílů-kmenů, vymyslí si názvy, jména, symbolická zvířata a zvyky. Naučí se indiánské písmo a  řeč, orientaci v přírodě, malovat na obličej, práci s korálky a přírodními barvivy. Přespíme pod širákem, vyrobíme si indiánské oblečení, čelenky, náramky, amulety, týpí a totemy. Samozřejmě budeme chodit na vycházky, hrát různé indiánské hry, naučíme se házet tomahawkem, střílet z luku vlastními šípy, vyzkoušíme si jízdu na koni a půjdeme plavat. Zvládneme základy zdravovědy, pojedeme na celodenní výlet vlakem či busem a hlavně si užijeme léto, sluníčko a koupání!!!
Rozhodně schovávejte veškeré peří, péra, pírka, různé kůže, kůžičky, chlupy, indiánské předměty, sukně…. vše indiánské, přírodní…
Taktéž staré i nové vyřazené, korálky, korále, perly, ozdůbky, gumičky – vše z čeho se dá tvořit i netvořit…
Pište si, cokoliv vás napadne k tématu, k programu. Jaké si to uděláme, takové to budeme mít. Znáte to, když to chytne dospělé, děti se chytnou okamžitě také.
Opět očekáváme různé věkové skupiny ve škále 3-17let, nápady nemusí být nutně pro všechny, něco se ujme na společný denní program, něco třeba pro velké na večer nebo při rozdělení do kroužků (podle zájmu, věku, schopností…)..
Uzávěrka přihlášek je 15. 6. 2014!!! 
Počet, jako každý rok je omezen, takže poučení z loňska :…kdo dřív napíše ten dřív jede! Po zkušenostech z předcházejících let bereme do týmu i omezený počet vedoucích na týden, převážně staré Švagříky, kteří umí naskočit a jet. Pište ihned, kdo chcete jet, kdo chcete a máte požadavky (odjezdy na povinné rodinné akcičky atd….) kdo nechcete či nemůžete. Napište, ať víme.
Předtáborovka je nezbytná, ale známe, jak to chodí, budeme rádi, když dorazíte kdykoliv!!
Pokud máte ve svém okolí nováčka, ať se nám neprodleně ozve!!! Pošleme mu dokument PRVNÍ ŠVAGRINFO a uvedeme ho do situace ! Hlašte se na Martinky kontakty:
Martina Kudrličková, Kollárova 889, 397 01 Písek,tel.: 605 040 870, email M.Kudrlickova@seznam.cz
Co si připravit  s sebou - ještě pak v červnu  jednou připomeneme: 
· vhodnou obuv na pěší, k vodě i do města

· pláštěnku či větrovku…

· pokrývku hlavy – čepici…šátek – ať jdeme příkladem

· batůžek na výlety, ledvinku prostě příruční výletní zavazadlo

· plavky a ručník i k vodě

· všichni potvrzení OD DOKTORA, ŽE JSEM PO FYZICKÉ A PSYCHICKÉ STRÁNCE SCHOPEN PRÁCE S DĚTMI  - vydává obvoďák nebo vám to napíše známej doktor, musí mít i ti, kdož jedou jen na týden – nemusí mít zdravotník, kuchyně, pedagogičtí pracovníci - ti přivezou index, vysvědčení atd. Kdo může sehnat víc, dejte mi vědět. Každoročně se to musí obnovovat.
· nováčci ještě navíc výpis z rejstříku trestu a potvrzení o studiu, většina z nich již ví z dokumentu První ŠVAGRinfo 
· kdo má notebook, foťák, kameru, tak neváhejte a vemte (nebojíte-li se), nezapomeňte na kabely a šnůry
· spacák (na přespání pod širákem), taktéž návštěvy a týdenní účastníci
· nahlašte AUTA . Řidiči, vemte doklady k autu, kopii techničáku pro Zoráka

· kdo pojedete vlakem či busem – schovejte lístky – budou proplaceny.

Těšíme se na přihlášky , tipy, info, nápady k programu a hlavně na děti a na vás 

Za letní indiánský tým 

Martinka, Ája a Anetka
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