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           Občanské sdružení  ŠVAGR
                           Prázdniny a víkendy pro děti a mládež
                                      Píseckého 131   397 01  Písek

Příměstský tábor - Podmořský svět
aneb

ponořte se se ŠVAGRem pod hladinu moře

Termín: od pondělí 24. do pátku 28. července 2017, sraz každý den v 8.30 hod. v Arkádě (Husovo nám.2/24, Písek), předání dětí v 16hod opět v Arkádě nebo na domluveném místě.

Pro koho je akce určena: Příměstský tábor je určen pro děti školního věku (7-15let), převážně z pěstounských rodin. Tábor připravilo Občanské sdružení ŠVAGR a sociálně psychologické centrum ARKÁDA. Obě organizace mají dlouholeté zkušenosti v práci s dětmi a mládeží. O děti se budou starat zkušené a proškolené pracovnice. Jídlo (kvalitní teplý oběd, dopolední a odpolední svačina) a pitný režim budou řádně zajištěny.
Program: Letos se společně ponoříme pod hladinu moře, kde zjistíme, jaký život má Ariel. Poznáme všechny její mořské kamarády – ryby, koníky, hvězdice. Vydáme se na honbu za potopeným pokladem, který stráží vládce moře Neptun. Budeme tvořit, hrát si a pozorovat podmořský život pod i nad hladinou. Také nás čeká velký výlet do světa mořských živočichů a pokud nám bude přát počasí, zažijeme na vlastní kůži, jaké je to být malá rybka uprostřed velké vody. 
Co s sebou: Lahvičku na pití, batůžek na výlety, kšiltovku či klobouk proti slunci.
Kolik to bude stát:  Cena tábora za dítě je: 1 800,- Kč. (360,- Kč / na 1 den)
Plaťte, prosím na účet: Raiffeisen bank: 1603595001/5500 v.s.: 1704. Nově jsme nuceni zavést stornopoplatky ve výši 75% z ceny tábora při odhlášení dětí méně než 7 dní před zahájením pobytu.

Uzávěrka přihlášek pro děti z pěstounských rodin je 15.6. 2017. Přihlášku získáte u Vaší sociální pracovnice, nebo Vám jí můžeme zaslat poštou, popř. emailem.

Kapacita tábora je omezena, proto se zasíláním přihlášek neváhejte! Pro děti z pěstounských rodin máme připraveno 12 míst.

Kam přihlášky poslat:
na adresu: Martina Kudrličková, Harantova 1424, 397 01 Písek

Otázky ráda zodpovím na tel. 605 040 870 nebo na emailu m.kudrlickova@seznam.cz

Bližší informace (seznam věcí s sebou, popř. popis cesty a přesný harmonogram akce) obdržíte v červnu poštou nebo emailem.

Na všechny se moc těší 

mořské panny Martinka a Pája
Bank. Spoj: Raiffeisen BANK1603595001/5500
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