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                   ŠVAGR, z.s.
                           Prázdniny a víkendy pro děti a mládež
                                      Píseckého 131   397 01  Písek

Cestovní kancelář CK ŠVAGRTOUR

Kdy? Příjezd v neděli 30. 6. ve 14 hod, odjezd v pátek 12. 7. 2019 v 10hod. První den je předtáborovka (příprava programu, baráku, orientace v okolí a v táborovém týmu, nápadník her, proškolení a infonalejvárna nejen pro nováčky)
Děti dorazí dopoledne v pondělí 1.7., ten den předtím se na ně budeme připravovat. 

Popis cesty: Ohledně dopravy se ještě domluvíme v červnu, pojede asi několik aut z různých koutů, tak je naplníme a hlavně do Hříběcí jezdí vlaky, od nádraží po hlavní do kopce. Pořád rovně za nosem a poté na křižovatce doleva ještě více do kopce, po pravé straně v kopci stojí bývalá škola a tam jsme, vlevo vidíte fotbalové hřiště. Vchod od lesa.
http://www.mapy.cz/#mm=ZP@sa=s@st=s@ssq=h%C5%99%C3%ADb%C4%9Bc%C3%AD@sss=1@ssp=118971500_127299276_151608428_151482060@x=135088808@y=133200820@z=12
Návštěvy: Jsou samozřejmě vítány nejen na víkend, ale prosím, ať se ozvou Vlaďce nebo Anetě na email nebo na telefon.
 
Program: Tentokrát na téma cestování. Téma recyklujeme, už jednou jsme cestovku dělali. Co nás čeká? Výlety pěší, auto, vlakem, možná busem do okolí – krásy Vysočiny, Jihlava, Pelhřimov, Hračkobraní v Kamenici nad lipou, Cerekev... Taky cestovatelské dovednosti – orientace v mapě, v jízdních řádech, naplánovat výlet, práce s JPS, buzolou…udělat vydatnou svačinu, koupit suvenýr, možná ho i vyrobit, zdokumentovat výlet a odprezentovat ho ostatním aneb večer s obrázky…vedení cestovatelského deníku, památky, příroda, animační program pro klienty CK všech věkových kategorií, první pomoc v terénu…
[bookmark: _GoBack]Tenkrát to bylo s tištěnýma mapama, buzolou a foťákem. Technika se dost posunula. Nyní trochu zapojíme mobil, internet atd. Už vidím ten profil na insta CKŠVAGRtour  
Už se na nás těší celé Hříběcí – plácek před domem, fotbalové hřiště, zakázaný kolotoč, naše prosluněná terasa, nedaleký rybník, milovaný les a potok…

Pište si, cokoliv vás napadne k tématu, k programu. Jaké si to uděláme, takové to budeme mít. Znáte to, když to chytne dospělé, děti se chytnou okamžitě také.
Opět očekáváme různé věkové skupiny ve škále 3-15let, nápady nemusí být nutně pro všechny, něco se ujme na společný denní program, něco třeba pro velké na večer nebo při rozdělení do kroužků či na výlety (podle zájmu, věku, schopností…) 
Během června dostanou přihlášení ŠVAGŔi seznam věcí a návrh programu, ať ví, co mají mít s sebou a co je čeká. 
Pište prosím ihned, kdo chcete jet, kdo chcete a máte nějaké požadavky k termínu, kdo nechcete či nemůžete. Napište, ať víme. Děkujeme za včasné reakce
!!! Hlašte se Vlaďce na tel. 777 020914 nebo nejlépe!!! na email vladka@svagr.net 

Pokud máte ve svém okolí nováčka, ať se nám neprodleně ozve!!! Pošleme mu dokument PRVNÍ ŠVAGRINFO a uvedeme ho do situace. Tým je třeba stále obnovovat. Nováčkům dávejte kontakty na Vlaďku.

Těšíme se na přihlášky, tipy, info, nápady k programu a hlavně na děti a na vás 

Za vedení CK ŠVAGRTOUR tým 
Vlaďka, Aneta, Zorák 
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