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           Občanské sdružení  ŠVAGR
                           Prázdniny a víkendy pro děti a mládež
                                      Píseckého 131,  397 01  Písek

A BUDE TO CELÉ O RUKÁCH!

Kdy? Od soboty 12. 2. - do pátku 18. 2. 2022.  Příjezd dětí je v 11.30 hod. Prosím dodržet!!! Odjezd v pátek kolem 10:00 hod. Termín jarního tábora byl zvolen podle Písku a Zvíkova. 

Kde?  Bydlet budeme v Zátoni, nedaleko Českého Krumlova. 
Jezdíme tam pravidelně na jarní tábory. Jde o turistickou základnu DDM Český Krumlov s celou adresou: Zátoň 11, 382 11 Větřní.
Autem: Když přijíždíte do Zátoně od Krumlova po hlavní silnici (č. 160), nejdříve projedete Větřní, pak sjedete doleva, přejedete most, na rozcestí opět doleva a po 200m po pravé straně stojí veliká lehce našedlá budova, v které budeme bydlet. 

Co s sebou? Klasická výbava do přírody na tuto roční dobu – opravdu zimní oblečení (rukavice, šály, čepice, punčocháče, sněhule), jde o podhůří Šumavy, bývá zde syrovo…ale krááásně, doufáme v bobovačku za chalupou, tak přibalte boby, jezdíky a sáně, dále bačkory, pyžamo, dostatek spodního prádla…špatné podmínky na sušení
A ještě jako obvykle: kartičku zdravotní pojišťovny, průkaz ZTP/P, prohlášení o bezinfekčnosti, léky s přesným popisem použití a dávkování (v dostatečném množství)!!!

Jak to bude vůbec celé probíhat? 
Tentokrát jsme si vzali do ruky novou knihu z Albatrosu RUKA kompletní průvodce. Budeme si povídat o rukách. K čemu je máme? Jak fungují? Jak se liší, i když vypadají stejně? Jak se dá rukama mluvit? Jak se dají zdobit. Ruka milující a také trestající. Ruce tvoří, ale i ničí. Jak ošetřit nemocnou ruku? Co znamená: Mít to v paži. Ruce jsou poklad.
Kromě her a tvoření uvnitř nás čeká velký kopec za domem, louka, hluboké lesy, řeka a nekonečné cesty. 

Program, bude přizpůsoben všem věkovým kategoriím, každý si najde to své.

Kolik to bude stát ?:  Cena tábora je 3200,- Kč/osobu.
Plaťte prosím na účet – Raiffeisen Bank č. účtu 1603595001/5500, variabilní symbol 202201. Z důvodu četných změn v počtu dětí vystavujeme dětským domovům faktury bezprostředně po akci se splatností 7dní, děkujeme za včasné zaplacení. Na zvýšení ceny se promítlo razantní zvýšení ceny za ubytování.

Kam přihlášky poslat:
Nejlépe ihned, do 30. 1. 2022.…čas nás tlačí!!! Rezervujte si místa emailem. Domluvíme se telefonicky. Zatím nic poštou zatím neposílejte. Situace je nejistá.

Vlaďka Zborníková, Bakaláře 165, 397 01 Písek
Hlašte se Vlaďce na tel. 777020914 nebo na emailu vladka@svagr.net

Z důvodu velké finanční náročnosti celé akce jsme nuceni Vás upozornit na stornopoplatky ve výši 75% z ceny tábora při odhlášení dětí méně než 7 dní před zahájením pobytu!

ŠVAGRtým plánuje i další tradiční akce:
Velikonoce 14. - 18. 4. 2022 
Letní tábor v Hříběcí 1. - 9. 7. 2022 
[bookmark: _GoBack]Podzimky v Praze 26. - 30. 10. 2022

Na všechny se moc těší                                                     

        Vlaďka, Zorák a všichni ŠVAGŘi
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