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           Občanské sdružení  ŠVAGR
                           Prázdniny a víkendy pro děti a mládež
                                      Píseckého 131,  397 01  Písek

ŠVAGR objevuje Horaždovice

Kdy? Od soboty 18. 2. - do pátku 24. 2. 2023.  Příjezd dětí je v 11.00 hod. Prosím dodržet!!! Odjezd v pátek kolem 10:00 hod, časy budou ještě upřesněny. Termín jarního tábora byl zvolen podle termínu jarních prázdnin Písku a Zvíkova. 

Kde?  Bydlet budeme POZOR ZMĚNA! v Horažďovicích (Zátoň bohužel zavřeli kvůli nákladnému topení, vrátíme se tam až na Velikonoce). PROUD Envicentrum – Podbranský mlýn (jedno z pracovišť DDM), Nábřežní 283, Horažďovice

Co s sebou? Klasická výbava do přírody na tuto roční dobu – opravdu zimní oblečení (rukavice, šály, čepice, punčocháče, sněhule), podle aktuální předpovědi přibalte boby, jezdíky a sáně, dále nezapomeňte na bačkory, pyžamo, dostatek spodního prádla…rádi bychom navštívili, pokud to bude možné,  bazén (plavky+ ručník+ pomůcky na plavání pro neplavce)
+ SPACÁK

A ještě jako obvykle: kartičku zdravotní pojišťovny, průkaz ZTP/P, prohlášení o bezinfekčnosti, léky s přesným popisem použití a dávkování (v dostatečném množství)!!!

Jak to bude vůbec celé probíhat? 
Využijeme nové prostředí a prozkoumáme Horažďovice do posledního místečka. Zjistíme, co ve městě všechno funguje, prozkoumáme okolí Horaždovic, objevíme všechny tajemná zákoutí a navštívíme, co půjde. Plánujeme městskou hru s hlavou vzhůru, poznávání domů a místních zajímavostí.  
Kromě her a tvoření uvnitř nás čeká také řeka, okolní příroda a nekonečné cesty zimní přírodou. 

Program, bude přizpůsoben všem věkovým kategoriím, každý si najde to své.

Kolik to bude stát ?:  Cena tábora je 3200,- Kč/osobu.
Plaťte prosím na účet – Raiffeisen Bank č. účtu 1603595001/5500, variabilní symbol 202301. Z důvodu četných změn v počtu dětí vystavujeme dětským domovům faktury bezprostředně po akci se splatností 7dní, děkujeme za včasné zaplacení. Na zvýšení ceny se promítlo razantní zvýšení ceny za ubytování.

Kam přihlášky poslat:
Nejlépe ihned, do 30. 1. 2023.… Rezervujte si místa nejlépe emailem. 

Vlaďka Zborníková, Bakaláře 165, 397 01 Písek
Hlašte se Vlaďce na tel. 777020914 nebo na emailu vladka.zbornikova@gmail.com 

Z důvodu velké finanční náročnosti celé akce jsme nuceni Vás upozornit na stornopoplatky ve výši 75% z ceny tábora při odhlášení dětí méně než 7 dní před zahájením pobytu!

ŠVAGR plánuje i další tradiční akce:
Velikonoce 6. - 10. 4. 2023 
Letní tábor v Hříběcí 1. - 9. 7. 2023 
Podzimky v Praze 26. - 29. 10. 2023
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